シンジケートカバー取引等完了報告書

株式会社 東京証券取引所 御中

S M B C 日 興 証 券 株 式 会 社

取引参加者代表者

吉岡 秀二

取締役社長 担 当 者 氏 名

横関 綾子

(連絡先) TEL 03-3283-3559

以下の銘柄の売出しに係るシンジケートカバー取引等を完了しましたので報告します。

1. シンジケートカバー取引

銘 柄	株式会社ハッチ・ワーク (148A)
買付総数量	15, 900 株
買付期間	2024年4月5日~2024年4月16日

[※]当該買付期間中における日別のシンジケートカバー取引は別紙のとおりとなります。

2. グリーンシューオプションの行使

グリーンシューオプション行使完了日	2024年4月19日
グリーンシューオプションの権利行使数量	29, 500 株

[参考] 当社の売出し等の概要

オーバーアロットメントによる当社売出数量	45, 400 株
グリーンシューオプション行使期限	2024 年 4 月 19 日

以上

- (注 1) この報告書は、シンジケートカバー取引又はグリーンシューオプションの行使が完了した場合、翌日まで に株式部株式総務グループに御提出ください。
- (注2) 当取引所は、担当者氏名等の個人情報を本提出書類に関する内容確認等の連絡のため以外に使用しません。
- (注3) この報告書は、「シンジケートカバー取引の報告に関する規則」に基づき公衆の縦覧に供されます。

シンジケートカバー取引の日別状況

年 月 日	数量	価 格
2024年4月5日	9,500株	1,911円 ~ 1,987円
2024年4月11日	1,900株	1,980円 ~ 1,987円
2024年4月15日	4,000株	1,929円 ~ 1,984円
2024年4月16日	500株	1,976円 ~ 1,987円
合計	15,900株	1,911円 ~ 1,987円

以上